

Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned., 10. kolovoza</i>	18.30 + Marica Rendulić
<i>Utorak, 11. kolovoza</i> <i>Sv. Klara Asiška</i>	18.30 + Milka Draginić (8. dan); Zdenko Žlimen (8. dan); Milan, Josip i Anka Franjković
<i>Srijeda, 12. kolovoza</i>	18.30 + Vlade, Milka, Rade i Nikolina Manojlović
<i>Četvrtak, 13. kolovoza</i>	18.30 + Marija, Marko, Mate i Jure Matovina
<i>Petak, 14. kolovoza</i> <i>Sv. Maksimilijan K.</i>	19.00 + Ispovijed - Molitva Gospine krunice 20.00 Procesija i misa bdijenja – mons. dr. Mile Bogović + Josip Franjković (DPD Skradnik); Marko i ob. Poljak i Grdić; Branko Kirasić; Franca i Mijo Bertović; Kata Rupčić; Ivan i ob. Vidoš; Anka i Zvonko Rebrović; Ivan Kalan; Vlado Cazin.
BDIJENJE <i>Velika Gospa</i> <i>Subota, 15. kolovoza</i> Vel'ka Maša	7.00 Jutarnja Sv. Misa (vlč. Petar Šporčić) 9.00 Hodočasnička misa (don Željko Kuten) 11.00 Procesija i Sv. Misa (vlč. Dino Rupčić) 18.30 Sv. Misa za mlade i za obitelj (preč. Robert Zubović)
MLADA NEDJELJA <i>16. 8. - 20. nkg</i> DAN BOLESNIKA	16.30 SVETIŠTE: Pobožnost krunice – ispovijed 17.00 Euharistijsko klanjanje (vlč. Ivica Tolla) 18.30 Misa za bolesnike (mons. Sanjin Francetić)

1. **CEROVNIK** – radovi na krovu **župne crkve** su pri kraju. Idućih dana započet će radovi na krovu **Male crkve** – Presvetog Srca Isusova te prekrivanje krova novim pokrovom obojenim aluminijem 0,08 mm. **Spomen soba svećeniku-mučeniku vlč. Dragutinu Fiki** u završnoj je fazi je uređenja. **Dva zavjetna zvona** dovezena su u oštarsko Svetište gdje će biti blagoslovljena 14. kolovoza na misi bdijenja te postavljena na župnu crkvu na Cerovniku. Postolje i mehanizam za zvona pripremili su radnici firme **Elektrobosilj** iz Novog Marofa. Zavjetna zvona postavljaju se na župnu crkvu na Cerovniku u zahvalu Bogu i u spomen:

- **15. obljetnicu G-S biskupije** (Bulom pape Ivana Pavla II. dana 25. svibnja 2000.);
- **20. obljetnicu oslobođenja** Župe Cerovnik, Ogulinskog kraja te završetka Domov. rata;
- **70. obljetnice pogroma** župljana Cerovnika u II. Svjetskom ratu i nakon rata;
- **555. obljetnici uspostave** Modruške biskupije (papa Pijo II. u Sieni, 4. lipnja 1460.).

HODOČAŠĆE Gospi od Čudesa kreću pješice u petak, 14. kolovoza u 17 sati. Za ostale obavijesti o hodočašću javiti se gđi. Josipi Jandrić, mežnarici (091 941 4173). U nedjelju, 16. 8. na Cerovniku neće biti Sv. Mise već se uključimo na **Dan bolesnika u Svetištu**.

2. **OŠTARIJE** - iza Vel'ke Maše prekrivat će se **krov plovanije** novim pokrovom (aluminijem 0,08 mm). Priprema se dokumentacija za **centralno grijanje** župnog doma.

Molimo za pomoć naše lokalne i regionalne upravne jedinice, braniteljske udruge, sva društva i udruge i svi ljudi dobre volje neka novčano podrže ove radove.

Župa Oštarije	IBAN	HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN	HR56 2402 0061 1004 0659 6

3. **OGULIN** – hodočasnička procesija Gospi od Čudesa kreće u 17 sati.

4. **DAN BOLESNIKA** – Mlada nedjelja, 16. 8. misa je u 18.30 h (klanjanje, ispovijed)

5. **ROKOVA u OGULINU** – slaviti će se u nedjelju, 16. kolovoza misom u 18.30 sati.

6. **UDBINA** – hodočasimo u subotu, 29. 8. na **Dan hrvatskih mučenika**. Bus je 70 kuna.

7. **DOGOVOR** za proslavu Vel'ke Maše imat ćemo u ponedjeljak, 10. 8. nakon večernje mise te pozivam članove župnih vijeća, DPD društva te sve zainteresirane i voljne pomoći u organizaciji. **Čišćenje** Svetišta iznutra te vanjeko uređenje bine je u **utorak, 11. 8. u 16 sati**.

Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail:www.zupa-ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

9. kolovoza 2015. • 19. NKG • God. VI. • br. 32 (258)



„Isus – Božji dar!“ (Iv 6,41-51)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: U ono vrijeme: **Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.«** Govorahu: **»Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?«** Isus im odvrati: **»Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.«** *Riječ Gospodnja.*



Dva načina držanja prema Isusu

Mi se možemo različito držati prema Isusu. Dva načina držanja spominju se u današnjem evanđelju: mrmljati o Isusu, spotaknuti se o njega vjerovati u Isusa. Postoji i treći način držanja koji je vrlo raširen: Isusa uvrstiti u vlastite prohtjeve i predodžbe.

Isusa uvrstiti u vlastite prohtjeve i želje - To je jedna od osnovnih kušnja svih vremena u koju padne ne tako mali broj ljudi, već od vremena Isusa i kroz sva stoljeća od njegovog rođenja rođenja. O Isusu se uzima ona predodžba koja odgovara vlastitim prohtjevima, ono što odgovara vlastitom sistemu, vlastitom svijetu i slici ljudi. O Isusu se pravi slika po vlastitoj mjeri i jednadžbi. Sve što se tome protivi, previda se ili se preskače u Bibliji ili neprimjereno interpretira.

Jedni vide u Isusu samo dobrog čovjeka; velikog humanistu; drugi vide u njemu revolucionara koji se suprotstavlja moćnicima i bogatašima; treći «Spasitelja» iz kojega izlazi ozdravljajuća snaga i energija; neki opet vide u Isusu osnivača religije koji je ravnodušan i istovremeno upitan, kao i svi ostali. Jedan niz knjiga o Isusu svjedoči ove različite pokušaje da se Isusa uvrsti u vlastiti sistem ili da se Isusa uskladi s vlastitim prohtjevima i željama.

Ovo ne pogađa samo druge. Mi svi smo u kušnji da se ophodimo s Isusom na ovaj način. Citiramo njegove riječi onda kada sebe potvrđujemo, mi ih prešutimo ili preko njih prijedemo kada nam se protive ili nas stavljaju u pitanje. U tom smislu, svatko je u kušnji da postane izbor-kršćanin. Isusa prisvojiti na ovaj način jest zapravo nepošten način odnošenja s njim. «Židovi» o kojima priča današnje evanđelje znaju da se to ne može. Oni mrmljaju o Isusu.

DUHOVNA PRIPREMA**Ponedjeljak, 10. 8.** - 18 h krunica; **Sv. Misa** – predvodi **vlč. Kristijan Krajnović****Utorak, 11. 8.** - 18 h krunica; **Sv. Misa** - predvodi **fra Šimun Romić**, župnik plaščanski i saborčanski; animira orguljaš Ratko Petrušinski sa zborom;**Srijeda, 12. 8.** - 18 h krunica; **Sv. Misa** - predvodi **vlč. Josip Šimatović**, župni vikar, katedralni zborovođa i orguljaš; poslije mise koncert na orguljama.**Četvrtak, 13. 8.** - 18 h krunica; **Sv. Misa** - predvodi **otac Ivan Šarić**, pavlin s Kamenskog; animira zbor Svetišta te održava koncert Gospinih pjesama.**Petak, 14. 8.** - 19 sati - pokorničko - Gospina krunica te u 20 sati **BDIJENJE** - **Procesiju i Sv. Misu predvodi mons. dr. Mile Bogović**.
Blagoslov dva zavjetna zvona župe Cerovnik u zahvalu Bogu i Gospi za Domovinu.**Mise na Vel'ku Mašu****7.00 JUTARNJA** - vlč. **Petar Šporčić**; Josipdol - zbor iz Josipdola.**9.00 HODOČASNIČKA** - don **Željko Kuten**; Lešće - zbor Lešća i Trošmarije.**11.00 PROCESIJA i MISA** – vlč. **Dino Rupčić**, Ogulin - zbor Svetišta.**18.30 VEČERNJA** - **preč. Robert Zubović**, župnik i dekan ogulinski; pjevanje animira sestra Pankracija Žižić i župni zbor Sv. Križa, Ogulin 1.
*Misu slavimo na čast Gospi od Čudesa i Sv. Obitelji za svu mladež i mlade obitelji.***DAN BOLESNKA - nedjelja 16. kolovoza**
MLADA NEDJELJA**16.30** – **Gospina krunica** – molitva posebno namijenjena za zdravlje duše i tijela;**17.00** – **Euharistijsko klanjanje** – vlč. **Ivica Tolla**, Generalski Stol;**18.30** – **Sv. Misa i podjela bolesn. pomazanja** - **mons. Sanjin Francetić**, Rijeka.

Na spomendan sv. Ivana Pavla II., utemeljitelja G-S biskupije, tijekom euharistijskog slavlja svečano će u Svetišu biti u relikvijaru izložene moći Velikog Pape. Njegovo beskrajno pouzdanje u nebeski zagovor Nebeske Majke Marije, čiji je on sav bio - „Totus tuus, Maria“ - bilo mu je izvorom snage u svim protivštinama i poteškoćama. Imao je povjerenje u Mariju, Majku Crkve, i bio je siguran da ona prati Crkvu ovom dolinom suza, jer kao Majka poznaje najbolje sve naše nevolje.

POSLIJE MISE Damir Valent i Darija Benić imati će kraću predstavu „*Gluh & gluhlji*“ koju priprema glumačka sekcija **KUD-a Izvor Generalski Stol**.**Velika Gospa zove nas na stranu dobra**

Vjerojatno bi malo vjernika hodočasnika moglo točno definirati sadržaj ovog najvećeg blagdana Blažene Djevice Marije. Ljudi vjernici, hodočasnici, jednostavno znaju da je to Velika Gospa, u sjeverozapadnoj Hrvatskoj i Velika Maša. To je dan kad se ide Gospi hodočastiti, dan kad se čovjek može izmoliti, ispuniti svoje zavjete, preporučiti, napjevati do mile volje. To je jednostavno raspjevani blagdan.



Velika Gospa je blagdan kad se s ponosom sjećamo dogme naše vjere: da je Marija dušom i tijelom po završetku svoga zemaljskog života uznesena u slavu neba u društvo sa svojim uskrnulim Sinom Isusom. To je završnica njezina Bogu predanog života, vrhunac i cilj kojem je okrenuta svaka ljudska egzistencija.

Veliku Gospu najprije prepoznamo kao vjernici u poniznoj službenici koja je prihvatila Božji izazov i svoj je život uskladila s Božjom riječju: “Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!” Takva se pojavljuje i pred Elizabetom gdje dolazi služiti makar je njoj, poniznoj službenici, Bog učinio velika djela. Elizabeta, njezina rođakinja, majka Ivana Krstitelja, nju će prepoznati kao Majku Gospodina svoga, a izreći će nad njom prvi i najglavniji blagoslov i blaženstvo, a to je blaženstvo vjere: Blažena ti što povjerala!

Veliku Gospu prepoznamo i u slikama iz Staroga i Novoga zavjeta. U Starom zavjetu na početku Biblije, kad su Adam i Eva pali u grijeh nepovjerenja prema Bogu i sagriješili, Bog nije ostavio čovjeka bez nade. Nasuprot zmiji, simbolu zla i đavla, Bog podiže znak žene koja će s plodom svoje utrobe zmiji zgaziti glavu. U Novom zavjetu, u posljednjoj knjizi Biblije, u Otkrivenju (Apokalipsi), otkriva nam se veliki i strašni znak zmaja. To je rušilačka, negativna, arogantna sila koja više ne skriva svoje nakane, kako je to bio slučaj kod zmije. To je simbol zla u svijetu, simbol sotone.

Nasuprot zmaju drugi znak: znak žene, simbol nježnosti i ljubavi, dobrote i ljepote; žena je trudna, ona je nositeljica života, donosi nadu budućnosti. Koliko god žena izgledala slaba u odnosu na strahovitu silu zmaja, ipak žena izmiče podvalama i nasrtajima zmaja. Pobjeđuje ljubav, pobjeđuje dobrota i život. I upravo to je Velika Gospa. Ona i danas želi podignuti nadu u ljudskim srcima. Najprije je to uzdignuće dostojanstva žene.

U svakom vremenu, sigurno i zbog mentaliteta kojim je dominirala muška i patrijarhalna oholost, postojala je opasnost da se ženu degradira u predmet zabave i užitka, ropstva i poniženja. U Velikoj Gospi ono najdublje u ženi podignuto je na dostojanstvo neba. Velika Gospa je majka lijepo ljubavi, simbol ljepote i čistoće, pobjednice nad svim silama koje žele zarobiti i iskoristiti žensko tijelo za sebični užitak. Nadalje, Velika Gospa je jedinstveni znak nade. Iz slika Svetog pisma jasno je kako je zlo u svijetu veliko, kako je to prisutno u svim vremenima, kako je na momente sve to zlastrašujuće. Ipak, poruka je Gospina: pobjeda je na strani dobra. Pobjedit će žena, nositeljica života, simbol ljubavi. Pobjedit će ono što je Božje. To je apsolutna istina koju nam donosi Biblija. Izazov svakom čovjeku pa i nama danas je jedino važno pitanje: na kojoj se strani ja nalazim? Nitko od nas nije neutralan u pogledu izazova dobra i zla. Velika nas Gospa zove da se stavimo na stranu dobra, kako bi dobrota i ljubav i u nama i po nama pobijedile svako zlo svijeta. fra *Zvezdan Linić (Bitno.net)*